

INLAND WATERWAYS AUTHORITY OF INDIA
Pandur Port Complex
Pandur Guwahati-781 012, ASSAM

CORRIGENDUM

TENDER NO. IWAI/GHY/3(13)/SG/2014-15

In reference to above, it is to inform that in "BILL OF QUANTITY (BOQ)" at item no. 1 & 2 the quantity should be read as 152 nos. & 8 nos. instead of 190 nos. & 10 nos. respectively. Accordingly, the Bidder should quote as per corrected quantities.

Other terms and conditions of tender will remain same.

Sd/-
Director